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Ptiklad popisuje vypocet jednoduchého sériové-paralelniho zapojeni
rezistord pomoci vzorci v Excelu.




PRIKLAD V EXCELU - VYPOCET ZAPOJENI REZISTORU

Priklad slouzi k procviceni relativniho a absolutniho odkazovani ve vzorcich. Souéasti prace je
jednoduché schéma, které je mozné nakreslit pomoci nastrojd Excelu, a zapis rovnice pro vypocet
celkového odporu pomoci Editoru rovnic, ktery je soucasti instalace MS OFFICE 2010.

Zadani:

e Vypoctéte vysledny odpor pro zadané zapojeni pro vsechny kombinace odporl R; a R,. P¥i
sestavovani zakladniho vzorce pouzijte absolutni adresovani bunék tak, aby se vypocet dal
automaticky doplnit do vSech ostatnich bunék tabulky.

e Pomoci nastrojli Excelu nakreslete schéma zapojeni.

e Pomoci aplikace Editor rovnic zapiste vztah pro vypocet celkového odporu zapojeni.

Schéma zapojeni: Vypocet celkového odporu:
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| Vypocet vysledného odporu zapojeni

Hodnoty jsou zadany v ohmech.
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Vypocet vysledné hodnoty odporu — zakladni vzorec:
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Hodnoty jsou zadany v ohmech.
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Automatické vyplnéni bunék vzorcem do radek:
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| Vypocet vysledného odporu zapojeni
Hodnoty jsou zadany v ohmech.
R1IR2 | 100 130 150 220 270 330 470 560 620 750
100 | 2500 316.5 360.0
130 | m

Automatické vypInéni bunék vzorcem do sloupct:
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Hodnoty jsou zadany v ohmech,

R1\R2 | 100 |
100 2500
130 256,5
150 260.0
220 268.8
270 =
330
470
560
620
750




Tabulka s vysledky:
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| Vypoéet vysledného odporu zapojeni
Hodnoty jsou zadany v ohmech.

R1\R2 100 130 150 220 270 330 470 560 620 750
100 250,0 316,56 360,0 508,8 65130 736,7] 10225 12048 13261 15882
130 296,5 3250 3696 5217 6278 7533 10418] 12255 13475 16108
150 260,0 3296 3750 5292 636 4 7631 10537 12383 13608 16250
220 268,8 317 389,2 550,0 6612 792,00 10899 12779 14024 16701
270 273,0 3478 396,4 561,2 675,0 8085 11115 13022 14281 1698,5
330 276,7 353,3 4031 5720 688 5 82500 11339] 13276 14554 17292
470 2825 3618 4137 5899 7115 853,9] 11750] 13755 15073 17889
560 284 8 3655 4183 597.9 7222 8676 11955| 14000 15342 18206
620 2861 3675 4208 602.4 7281 8754 12073 14142 15500/ 18394
750 288,2 3708 4250 610,1 7385 8892 12289 14406| 15794 18750

Zdroje: pokud neni uvedeno jinak, pochdzi vSechny materidly z archivu autorky.




